

(2019 年 6 月 6 日更新)

2019 年 5 月:

百年电气系列活动：十年返“浙”里，归来仍少年 ——记电气学院系统系 2005 级校友毕业十周年同学会

2019 年 5 月 25-26 日，电气学院系统系 2005 级校友举行毕业十周年返校活动，在欢庆母校 122 周年的氛围下，近 70 位同学，相聚“浙”里，共话友情，重温在浙江大学度过的美好青春时光。



返校活动得到了电气学院的高度重视和热情接待，“热烈欢迎电气工程学院自动化、系统科学专业 2005 级校友毕业 10 周年返校”的

欢迎横幅挂在了玉泉校区第二教学大楼门前。系统系党支部书记彭勇刚教授代表院系专门参加此次返校活动，彭教授发表了热情洋溢的致辞，欢迎各位校友返校。发言中彭教授向同学们介绍了电气学院、系统系近年来的办学成就，学科最新发展。班主任代表高济平老师回忆了当年与同学们相处的点滴，勉励同学们传承浙大精神，奋发有为。



校友们纷纷发言，畅谈感受，对学院和学科取得的进步由衷地表达了赞赏，对曾经的师长表达了衷心的感谢。在活动期间，同学们积极献出爱心，踊跃为学院捐款，支持学院教育事业的发展。



两天时间，大家结伴而行，一起漫步玉泉、紫金港校区。驻足在教二校友墙寻找熟悉的身影，徜徉在主席像前感受当年的气息，流连在求是大讲堂惊叹浙大的日新月异。两天时间，大家忆往事，谈工作，聊生活，展未来。十年，大家变得成熟了，走向全国各地，相聚的机会变少了，但不变的是对浙大、对学院的深深眷恋，不变的是彼此的深厚情谊，不变的是流淌在血液中的求是创新精神，不变的是永怀信念和希望的少年之心。



最后，衷心祝愿浙大母校、百年电气、在校的电气学子，明天更加美好！

图文：电气学院系统系 2005 级校友